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7  |  POSTOJE A NÁZORY ŽÁKŮ

Výsledky žáků souvisejí s délkou předškolní 
docházky a s počátečními aktivitami

ČR má menší podíl žáků, 
kteří pociťují vysokou 

sounáležitost se svou školou

7	 POSTOJE A NÁZORY ŽÁKŮ

Matematiku mají raději 
chlapci než dívky

Přírodovědu mají raději 
dívky než chlapci

Dívky chodí do školy 
raději než chlapci

OLK
9 %

KVK
10 %

PHA
42 %

STČ
29 %

VYS
29 %

ULK
14 %

HKK
18 %

PLK
19 %

JHČ
19 %

MSK
20 %

PAK
22 %

LBK
23 %

ZLK
23 %

JHM
24 %

Podíl žáků s mnoha zdroji pro učení v jednotlivých krajích ČR

Rodinné zázemí žáků Žáci s větší sebejistotou v matematice 
a přírodovědě dosahují lepších výsledků

11 %

49 %

40 %
Vysoká

Určitá

Nízká

Žáci v %

38 %

9 %

54 %

Žáci v %

Rodinné zázemí 
žáků hraje 

důležitou roli 
v tom, jakých 
výsledků žáci 

dosahují.

Žáci v %

MATEMATIKA

PŘÍRODOVĚDA

582

578

43 % 41 %

8 % 8 %
MŠ tři a více let MŠ méně než tři roky

Počáteční 
aktivity často

Počáteční 
aktivity často

Počáteční 
aktivity někdy 

nebo nikdy

Počáteční 
aktivity někdy 

nebo nikdy

548

545

538

539

535

538

528

531

29 %

48 %

23 % Velmi 
sebejistý

Sebejistý

Nejistý

Žáci v %

600

550

500

450

600

550

500

450 25 %

50 %

25 %
577

539

492

560

535

507

75 %

Žáci v %

Sounáležitost 
se školou

24 %

Žáci v %

Mnoho zdrojů 
pro učení

Nějaké zdroje 
pro učení

Průměrný výsledek

530

531

MATEMATIKA

PŘÍRODOVĚDA

Žáci v %Žáci v %

Žáci v % Žáci v %

Průměrné výsledky

Málo 
podnětné 
prostředí

Velmi 
podnětné 
prostředí

MATEMATIKA PŘÍRODOVĚDA

Průměrný 
výsledek

Průměrný 
výsledek


